
 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents (unwtd) 2501 1295 674 621 143 294 132 637 448 377 660 832 603 1713 1156 1345 501 820 1180 73 390 1019 1013 2275 226

                                                 

Base: All Respondents (wtd) 2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

                                                 

2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

** * *

2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Are you eligible to vote in the upcoming Ontario provincial election being held in June?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

Yes

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents (unwtd) 2501 1295 674 621 143 294 132 637 448 377 660 832 603 1713 1156 1345 501 820 1180 73 390 1019 1013 2275 226

                                                 

Base: All Respondents (wtd) 2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

                                                 

1923 920 399 521 159 238 111 496 402 289 500 599 501 1224 929 994 450 669 804 231 485 661 542 1739 184

77% 77% 76% 78% 78% 79% 76% 76% 68% 73% 79% 84% 75% 77% 77% 77% 66% 78% 84% 65% 70% 80% 87% 76% 82%

** * H HI P PQ * ST STU

1744 846 362 484 131 206 100 462 366 264 435 558 455 1109 833 911 388 608 747 198 424 613 504 1582 162

70% 71% 69% 72% 64% 69% 68% 70% 62% 67% 69% 78% 68% 70% 69% 70% 57% 71% 78% 56% 61% 74% 81% 70% 72%

** * HIJ P PQ * ST STU

1571 763 320 443 125 188 88 408 327 239 394 497 389 1013 761 810 330 539 702 182 382 548 456 1425 146

63% 64% 61% 66% 61% 63% 60% 62% 56% 61% 62% 70% 58% 64% 63% 62% 48% 63% 73% 51% 55% 66% 73% 63% 65%

B ** * HIJ P PQ * ST STU

173 83 42 40 7 18 12 54 39 25 41 61 66 96 71 102 58 69 45 17 43 65 48 158 16

7% 7% 8% 6% 3% 6% 8% 8% 7% 6% 7% 9% 10% 6% 6% 8% 9% 8% 5% 5% 6% 8% 8% 7% 7%

** * M R *

179 74 36 37 28 32 12 34 36 26 64 41 45 115 97 83 61 61 57 33 61 48 38 157 23

7% 6% 7% 6% 14% 11% 8% 5% 6% 7% 10% 6% 7% 7% 8% 6% 9% 7% 6% 9% 9% 6% 6% 7% 10%

** ACG * K *

109 56 26 30 20 9 9 15 24 14 29 33 44 57 34 75 39 40 29 29 28 29 23 100 9

4% 5% 5% 4% 10% 3% 6% 2% 4% 4% 5% 5% 7% 4% 3% 6% 6% 5% 3% 8% 4% 4% 4% 4% 4%

G G ** * M N *

66 30 10 20 5 14 1 15 20 10 20 14 14 49 35 31 30 20 15 7 27 21 11 63 3

3% 3% 2% 3% 3% 5% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 1%

** * R * V

149 82 45 37 7 12 10 38 44 30 31 27 38 100 77 71 63 46 39 30 49 49 20 135 14

6% 7% 8% 6% 3% 4% 7% 6% 7% 8% 5% 4% 6% 6% 6% 6% 9% 5% 4% 8% 7% 6% 3% 6% 6%

A ** * K R * V V

30 9 7 2 * 5 - 16 13 10 4 2 2 27 22 8 14 15 2 6 13 8 3 20 10

1% 1% 1% * * 2% - 2% 2% 2% 1% * * 2% 2% 1% 2% 2% * 2% 2% 1% 1% 1% 5%

** * AC K K R R * W

215 93 39 54 13 22 14 73 82 36 49 34 66 124 102 112 84 68 63 52 83 55 24 210 5

9% 8% 7% 8% 6% 7% 9% 11% 14% 9% 8% 5% 10% 8% 8% 9% 12% 8% 7% 15% 12% 7% 4% 9% 2%

** * JK K R V* UV V X

37 15 6 9 1 2 - 19 18 4 5 9 14 21 20 17 20 12 4 10 12 10 5 34 2

1% 1% 1% 1% * 1% - 3% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% * 3% 2% 1% 1% 2% 1%

** * R *

178 78 33 44 12 20 14 55 63 31 44 25 52 103 83 95 64 56 58 42 72 45 19 176 3

7% 7% 6% 7% 6% 7% 9% 8% 11% 8% 7% 4% 8% 6% 7% 7% 9% 6% 6% 12% 10% 5% 3% 8% 1%

** * K K K V* UV V X

26 12 4 8 - 2 2 9 11 1 8 6 10 14 14 12 15 6 5 5 12 6 2 26 -

1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% * 1% -

** * *

152 66 29 36 12 17 12 46 52 30 36 20 42 88 69 84 49 50 53 37 60 39 16 150 3

6% 5% 6% 5% 6% 6% 8% 7% 9% 8% 6% 3% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 10% 9% 5% 3% 7% 1%

** * K K K V* UV V X

10 5 1 4 - - 1 3 2 5 - 3 3 5 5 5 3 2 5 - 6 2 1 10 -

* * * 1% - - 1% 1% * 1% - * * * * * * * * - 1% * * * -

** * J *

2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8.4 8.5 8.4 8.6 8.6 8.5 8.4 8.3 7.9 8.3 8.5 9 8.3 8.5 8.4 8.5 7.8 8.5 8.9 7.7 8 8.7 9.1 8.4 8.8

** * H HIJ P PQ * ST STU

2.65 2.58 2.6 2.57 2.4 2.54 2.75 2.86 3.06 2.81 2.54 2.1 2.69 2.61 2.66 2.64 2.91 2.59 2.4 3.09 2.96 2.45 1.97 2.7 2.05

0.05 0.07 0.11 0.1 0.17 0.15 0.23 0.11 0.13 0.14 0.1 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 0.11 0.09 0.08 0.16 0.11 0.09 0.08 0.06 0.14
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Using a 1-to-10 scale, where 10 means you are completely certain you will vote and 1 means you are completely certain you will not vote, how likely are you to vote in the upcoming provincial election being held in June?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

Top 3 Box (Net)

   Top 2 Box (Subnet)

      10 - Completely certain to vote (10)

      9

   8

7

6

5

4

Bottom 3 Box (Net)

   3

   Bottom 2 Box (Subnet)

      2

      1 - Completely certain not to vote (1)

Don't know

Sigma

Summary

Mean

STD. DEV.

STD. ERR.

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Eligible Voters (unwtd) 1250 634 329 305 79 150 59 328 217 196 329 407 297 864 577 673 254 396 600 39 193 496 519 1131 119

                                                 

Base: Eligible Voters (wtd) 1256 591 253 338 120 150 69 325 303 194 324 342 315 813 618 638 340 428 488 190 345 401 317 1140 115

                                                 

436 192 81 112 68 40 24 112 77 72 115 140 98 284 259 176 98 122 216 88 125 129 92 406 30

35% 33% 32% 33% 56% 26% 35% 34% 25% 37% 36% 41% 31% 35% 42% 28% 29% 29% 44% 46% 36% 32% 29% 36% 26%

** * * * H O * PQ ** *

238 132 66 66 14 33 11 47 52 29 58 79 63 160 93 145 53 83 102 17 53 72 95 219 18

19% 22% 26% 20% 12% 22% 15% 14% 17% 15% 18% 23% 20% 20% 15% 23% 15% 19% 21% 9% 15% 18% 30% 19% 16%

G AG ** * * * N * ** TU *

272 119 51 68 11 39 21 82 99 33 69 62 58 189 123 149 104 93 74 36 77 90 69 243 29

22% 20% 20% 20% 9% 26% 30% 25% 33% 17% 21% 18% 18% 23% 20% 23% 31% 22% 15% 19% 22% 22% 22% 21% 25%

** * * IK* R* ** *

59 25 11 14 10 4 3 16 8 11 22 15 15 36 28 31 8 28 23 4 10 26 19 51 8

5% 4% 4% 4% 8% 3% 5% 5% 3% 5% 7% 4% 5% 4% 5% 5% 2% 6% 5% 2% 3% 7% 6% 4% 7%

** * * * * ** *

37 14 6 8 3 4 1 16 7 11 4 11 12 26 17 20 7 16 15 2 11 16 7 30 7

3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 6% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 6%

** * * * J * ** *

54 25 11 15 2 4 5 18 18 11 15 7 21 29 30 24 29 16 9 13 17 15 8 54 1

4% 4% 4% 4% 2% 3% 7% 6% 6% 6% 5% 2% 7% 4% 5% 4% 9% 4% 2% 7% 5% 4% 3% 5% 1%

** * * * R* ** *

140 71 24 47 12 23 2 32 40 25 33 26 45 84 56 85 37 63 40 25 50 43 22 119 21

11% 12% 9% 14% 10% 15% 3% 10% 13% 13% 10% 8% 14% 10% 9% 13% 11% 15% 8% 13% 14% 11% 7% 10% 19%

** * * * * R ** V *

20 12 4 8 - 4 2 1 2 2 8 3 5 4 11 8 4 7 9 4 2 10 4 18 1

2% 2% 2% 3% - 3% 3% * 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

** * * * * ** *

1256 591 253 338 120 150 69 325 303 194 324 342 315 813 618 638 340 428 488 190 345 401 317 1140 115

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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If a provincial election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you be most likely to support?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

The Ontario Progressive Conservative Party

The Ontario Liberal Party

The Ontario New Democratic Party

Green Party of Ontario

Some other party

Would not vote/none/would spoil ballot

Don't know/not sure

Refusal

Sigma

Statistics: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Undecided Voters (unwtd) 133 75 32 43 7 20 4 27 24 27 34 31 36 83 55 78 31 48 54 7 24 60 42 115 18

                                                 

Base: Undecided Voters (wtd) 160 84 28 56 12 27 4 34 42 27 41 29 49 88 67 93 41 70 49 29 52 53 27 137 23

                                                 

32 18 5 13 - 10 - 4 12 2 10 6 7 15 14 18 7 13 13 6 12 11 5 29 3

20% 22% 18% 24% - 37% - 12% 28% 9% 25% 22% 15% 17% 22% 19% 17% 18% 26% 19% 22% 20% 17% 21% 13%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * **

13 7 5 2 - 1 - 4 1 3 4 2 3 10 2 11 4 8 1 - 4 5 4 12 1

8% 8% 18% 4% - 5% - 12% 1% 12% 10% 7% 6% 11% 2% 12% 9% 11% 3% - 7% 9% 16% 8% 4%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * **

6 4 3 1 - 1 * 1 - 1 1 3 3 4 5 2 3 2 2 - - 6 1 6 -

4% 5% 13% 1% - 5% 8% 2% - 3% 2% 10% 5% 4% 7% 2% 7% 3% 3% - - 11% 3% 5% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * **

10 - - - 8 - 2 - 2 - 8 - 8 - 8 2 - 8 2 - 10 - - 10 -

6% - - - 66% - 44% - 4% - 19% - 16% - 12% 2% - 11% 4% - 18% - - 7% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * **

4 - - - - 1 - 3 1 3 - - 1 3 3 1 1 - 3 3 - 1 - 4 -

3% - - - - 3% - 10% 2% 12% - - 2% 4% 5% 1% 2% - 7% 12% - 1% - 3% -

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * **

5 1 - 1 - 2 - 2 4 1 - - 2 3 1 4 4 1 - - 2 3 - 3 2

3% 1% - 2% - 8% - 5% 10% 4% - - 4% 3% 2% 4% 10% 2% - - 4% 6% - 2% 9%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * **

77 44 12 32 4 7 2 20 23 15 11 16 22 50 24 53 22 33 22 16 25 21 15 61 15

48% 53% 43% 57% 34% 26% 48% 59% 55% 56% 28% 53% 45% 57% 36% 57% 54% 47% 45% 55% 49% 40% 55% 45% 67%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * **

13 9 2 6 - 4 - - - 1 6 2 4 4 10 3 1 6 6 4 - 7 2 12 1

8% 10% 8% 12% - 16% - - - 3% 16% 8% 7% 4% 15% 4% 2% 9% 12% 14% - 13% 8% 8% 6%

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** * * **

160 84 28 56 12 27 4 34 42 27 41 29 49 88 67 93 41 70 49 29 52 53 27 137 23

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Well, which party would you say you are leaning towards?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

The Ontario Progressive Conservative Party

The Ontario Liberal Party

The Ontario New Democratic Party

Green Party of Ontario

Some other party

Would not vote

Don't know/not sure

Refusal

Sigma

Statistics: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Answering (unwtd) 1250 634 329 305 79 150 59 328 217 196 329 407 297 864 577 673 254 396 600 39 193 496 519 1131 119

                                                 

Base: All Answering (wtd) 1256 591 253 338 120 150 69 325 303 194 324 342 315 813 618 638 340 428 488 190 345 401 317 1140 115

                                                 

468 211 86 125 68 50 24 116 88 74 126 146 105 299 274 194 104 135 229 94 137 139 97 435 32

37% 36% 34% 37% 56% 33% 35% 36% 29% 38% 39% 43% 33% 37% 44% 30% 31% 32% 47% 49% 40% 35% 31% 38% 28%

** * * * H O * PQ ** V *

250 139 71 68 14 35 11 51 52 33 62 81 65 170 95 156 56 91 104 17 56 76 99 231 19

20% 24% 28% 20% 12% 23% 15% 16% 17% 17% 19% 24% 21% 21% 15% 24% 16% 21% 21% 9% 16% 19% 31% 20% 17%

G AG ** * * * N * ** TU *

278 123 54 69 11 40 21 83 99 34 70 65 60 193 128 151 107 95 76 36 77 95 70 250 29

22% 21% 21% 20% 9% 27% 31% 25% 33% 18% 21% 19% 19% 24% 21% 24% 32% 22% 16% 19% 22% 24% 22% 22% 25%

** * * IK* R* ** *

68 25 11 14 18 4 5 16 10 11 30 15 23 36 36 33 8 35 25 4 20 26 19 60 8

5% 4% 4% 4% 15% 3% 7% 5% 3% 5% 9% 4% 7% 4% 6% 5% 2% 8% 5% 2% 6% 7% 6% 5% 7%

** * * * * P ** *

41 14 6 8 3 5 1 19 8 14 4 11 12 29 20 21 8 16 18 6 11 17 7 34 7

3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 6% 3% 7% 1% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 6%

** * * A * J * ** *

60 26 11 16 2 6 5 20 22 12 15 7 23 32 32 28 33 17 9 13 19 18 8 57 3

5% 4% 4% 5% 2% 4% 7% 6% 7% 6% 5% 2% 7% 4% 5% 4% 10% 4% 2% 7% 6% 5% 3% 5% 2%

** * * * K R* ** *

77 44 12 32 4 7 2 20 23 15 11 16 22 50 24 53 22 33 22 16 25 21 15 61 15

6% 7% 5% 9% 3% 5% 3% 6% 8% 8% 4% 5% 7% 6% 4% 8% 7% 8% 4% 8% 7% 5% 5% 5% 13%

B ** * * * N * ** W*

13 9 2 6 - 4 - - - 1 6 2 4 4 10 3 1 6 6 4 - 7 2 12 1

1% 1% 1% 2% - 3% - - - * 2% 1% 1% * 2% 1% * 1% 1% 2% - 2% 1% 1% 1%

** G* * * * ** *

1256 591 253 338 120 150 69 325 303 194 324 342 315 813 618 638 340 428 488 190 345 401 317 1140 115

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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If a provincial election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you be most likely to support? / Well, which party would you say you are leaning towards?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

The Ontario Progressive Conservative Party

The Ontario Liberal Party

The Ontario New Democratic Party

Green Party of Ontario

Some other party

Would not vote/none/would spoil ballot

Don't know/not sure

Refusal

Sigma

Statistics: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Eligible Voters (unwtd) 1251 661 345 316 64 144 73 309 231 181 331 425 306 849 579 672 247 424 580 34 197 523 494 1144 107

                                                 

Base: Eligible Voters (wtd) 1245 604 274 330 84 149 77 331 284 201 308 369 352 773 587 658 344 433 469 165 346 423 307 1136 109

                                                 

379 184 66 119 41 42 20 92 77 52 91 143 124 225 235 144 71 130 178 54 98 132 94 354 24

30% 31% 24% 36% 48% 28% 26% 28% 27% 26% 30% 39% 35% 29% 40% 22% 21% 30% 38% 33% 28% 31% 31% 31% 22%

B AB ** * * * HI O P P ** *

249 142 75 67 8 33 13 53 62 26 75 70 57 162 102 147 58 77 114 27 65 76 80 231 17

20% 24% 27% 20% 10% 22% 17% 16% 22% 13% 24% 19% 16% 21% 17% 22% 17% 18% 24% 16% 19% 18% 26% 20% 16%

G G ** * * * I ** U *

240 95 43 52 20 34 11 79 52 40 63 75 60 156 82 158 86 83 72 28 59 86 67 216 24

19% 16% 16% 16% 24% 23% 15% 24% 18% 20% 20% 20% 17% 20% 14% 24% 25% 19% 15% 17% 17% 20% 22% 19% 22%

** * * A * N R ** *

56 28 14 14 4 5 2 18 15 8 11 14 17 34 31 25 21 15 20 - 22 20 13 52 4

4% 5% 5% 4% 5% 3% 2% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 4% - 6% 5% 4% 5% 4%

** * * * ** *

34 11 7 4 1 7 2 13 4 4 15 5 7 24 20 14 9 17 8 6 10 10 6 22 12

3% 2% 3% 1% 1% 4% 3% 4% 1% 2% 5% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 11%

** * * * ** W*

32 15 5 10 - 2 4 10 6 8 8 6 8 19 12 19 7 19 6 - 7 18 6 30 2

3% 3% 2% 3% - 1% 6% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 1% - 2% 4% 2% 3% 2%

** * * * R ** *

256 128 65 63 10 27 24 67 68 61 46 56 80 153 105 151 92 92 72 50 85 81 39 231 25

21% 21% 24% 19% 12% 18% 31% 20% 24% 31% 15% 15% 23% 20% 18% 23% 27% 21% 15% 30% 25% 19% 13% 20% 23%

** * * J JK* R ** V V *

1245 604 274 330 84 149 77 331 284 201 308 369 352 773 587 658 344 433 469 165 346 423 307 1136 109

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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If a provincial election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you be most likely to support?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

The Ontario Progressive Conservative Party

The Ontario Liberal Party

The Ontario New Democratic Party

Green Party of Ontario

Some other party

Would not vote/none/would spoil ballot

Don't know/not sure

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Undecided Voters (unwtd) 206 105 59 46 10 22 17 52 40 43 37 65 62 129 84 122 50 73 83 10 44 93 59 188 18

                                                 

Base: Undecided Voters (wtd) 256 128 65 63 10 27 24 67 68 61 46 56 80 153 105 151 92 92 72 50 85 81 39 231 25

                                                 

32 12 4 8 2 6 3 9 3 4 12 9 13 19 22 10 14 8 11 - 14 13 5 29 4

13% 10% 7% 13% 23% 23% 11% 13% 4% 6% 26% 16% 16% 12% 21% 7% 15% 9% 15% - 16% 16% 13% 12% 14%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** * * O* * * * * ** * * * **

26 17 11 6 - 3 1 4 3 6 7 9 13 9 14 12 15 6 5 - 14 7 5 26 -

10% 13% 17% 10% - 13% 6% 6% 5% 9% 16% 15% 17% 6% 14% 8% 16% 7% 7% - 16% 8% 14% 11% -

* * ** ** ** ** ** ** ** ** * * * * * * * ** * * * **

28 11 6 4 - 1 1 16 4 13 3 6 10 17 18 10 14 12 2 6 10 8 4 21 7

11% 8% 10% 7% - 3% 3% 24% 5% 22% 6% 10% 12% 11% 17% 7% 15% 14% 3% 12% 12% 10% 11% 9% 29%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** * * * * * * * ** * * * **

16 7 2 4 2 1 - 6 7 2 3 4 5 9 7 8 5 6 5 - 3 8 5 15 1

6% 5% 4% 7% 16% 3% - 10% 10% 3% 6% 7% 7% 6% 7% 6% 5% 6% 7% - 4% 10% 12% 7% 3%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** * * * * * * * ** * * * **

1 * * - - - - 1 - * - - * - * 1 - - 1 - - * 1 1 -

* * 1% - - - - 1% - 1% - - 1% - * * - - 1% - - 1% 1% * -

* * ** ** ** ** ** ** ** ** * * * * * * * ** * * * **

4 - - - - - - 4 2 - - - - 4 - 4 2 2 - - 4 - - 4 -

1% - - - - - - 5% 3% - - - - 2% - 2% 2% 2% - - 4% - - 2% -

* * ** ** ** ** ** ** ** ** * * * * * * * ** * * * **

149 80 40 40 6 15 19 28 50 36 21 28 38 97 43 106 43 58 48 44 41 45 19 135 14

58% 63% 62% 64% 61% 58% 80% 41% 73% 58% 46% 51% 48% 63% 41% 70% 47% 63% 67% 88% 48% 55% 49% 59% 54%

* * ** ** ** ** ** ** ** ** * * * N* * * * ** * * * **

256 128 65 63 10 27 24 67 68 61 46 56 80 153 105 151 92 92 72 50 85 81 39 231 25

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Well, which party would you say you are leaning towards?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

The Ontario Progressive Conservative Party

The Ontario Liberal Party

The Ontario New Democratic Party

Green Party of Ontario

Some other party

Would not vote

Don't know/not sure

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Answering (unwtd) 1251 661 345 316 64 144 73 309 231 181 331 425 306 849 579 672 247 424 580 34 197 523 494 1144 107

                                                 

Base: All Answering (wtd) 1245 604 274 330 84 149 77 331 284 201 308 369 352 773 587 658 344 433 469 165 346 423 307 1136 109

                                                 

411 197 70 127 43 48 22 101 79 56 103 152 137 244 257 154 84 138 189 54 112 145 99 383 28

33% 33% 25% 38% 51% 32% 29% 30% 28% 28% 34% 41% 39% 32% 44% 23% 25% 32% 40% 33% 32% 34% 32% 34% 26%

B AB ** * * * HI O PQ ** *

275 159 86 74 8 36 14 57 66 32 82 79 70 171 116 159 73 83 118 27 79 83 86 257 17

22% 26% 31% 22% 10% 24% 19% 17% 23% 16% 27% 21% 20% 22% 20% 24% 21% 19% 25% 16% 23% 20% 28% 23% 16%

G ACG ** * * * I ** U *

269 106 50 56 20 35 12 95 56 54 65 81 70 172 100 169 99 96 74 34 69 95 71 238 31

22% 18% 18% 17% 24% 23% 16% 29% 20% 27% 21% 22% 20% 22% 17% 26% 29% 22% 16% 21% 20% 22% 23% 21% 29%

** * * ABC * N R ** *

72 35 16 18 6 5 2 24 22 10 14 18 22 43 38 33 26 21 25 - 25 28 18 67 5

6% 6% 6% 6% 7% 4% 2% 7% 8% 5% 4% 5% 6% 6% 7% 5% 7% 5% 5% - 7% 7% 6% 6% 4%

** * * * ** *

35 12 8 4 1 7 2 14 4 4 15 5 8 24 21 14 9 17 9 6 10 11 7 23 12

3% 2% 3% 1% 1% 4% 3% 4% 1% 2% 5% 1% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 11%

** * * * ** W*

35 15 5 10 - 2 4 13 8 8 8 6 8 23 12 23 9 20 6 - 11 18 6 33 2

3% 3% 2% 3% - 1% 6% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 5% 1% - 3% 4% 2% 3% 2%

** * * * R ** *

149 80 40 40 6 15 19 28 50 36 21 28 38 97 43 106 43 58 48 44 41 45 19 135 14

12% 13% 15% 12% 7% 10% 25% 8% 18% 18% 7% 8% 11% 12% 7% 16% 13% 13% 10% 27% 12% 11% 6% 12% 12%

** * ACEG* JK JK* N ** V V *

1245 604 274 330 84 149 77 331 284 201 308 369 352 773 587 658 344 433 469 165 346 423 307 1136 109

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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If a provincial election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you be most likely to support? / Well, which party would you say you are leaning towards?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

The Ontario Progressive Conservative Party

The Ontario Liberal Party

The Ontario New Democratic Party

Green Party of Ontario

Some other party

Would not vote/none/would spoil ballot

Don't know/not sure

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents (unwtd) 2501 1295 674 621 143 294 132 637 448 377 660 832 603 1713 1156 1345 501 820 1180 73 390 1019 1013 2275 226

                                                 

Base: All Respondents (wtd) 2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

                                                 

814 377 147 230 108 81 44 204 153 124 207 282 222 509 494 320 168 252 394 142 223 261 186 760 54

33% 32% 28% 35% 53% 27% 30% 31% 26% 31% 33% 40% 33% 32% 41% 25% 25% 29% 41% 40% 32% 32% 30% 33% 24%

B B ** * HIJ O PQ * X

486 274 141 134 23 66 23 100 114 56 133 149 119 322 195 291 111 160 216 44 118 148 175 451 36

19% 23% 27% 20% 11% 22% 16% 15% 19% 14% 21% 21% 18% 20% 16% 22% 16% 19% 23% 12% 17% 18% 28% 20% 16%

G ACFG ** G * I I N P * STU

512 214 94 120 31 73 32 162 152 73 131 137 118 345 205 307 190 176 146 65 136 176 136 460 53

20% 18% 18% 18% 15% 24% 22% 25% 26% 19% 21% 19% 18% 22% 17% 24% 28% 21% 15% 18% 20% 21% 22% 20% 24%

** * ABC N QR R *

115 53 25 28 14 9 5 34 23 19 33 29 32 70 59 56 29 43 43 4 32 46 32 103 12

5% 4% 5% 4% 7% 3% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 1% 5% 6% 5% 5% 5%

** * *

71 25 13 12 4 10 4 29 11 15 19 16 19 50 37 34 16 33 22 9 21 27 14 52 19

3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 9%

** * AC * W

86 41 16 25 2 6 10 28 24 19 23 13 28 49 43 43 36 34 15 13 25 33 15 83 3

3% 3% 3% 4% 1% 2% 7% 4% 4% 5% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 1%

** * K R R *

396 199 88 110 22 49 26 100 108 86 79 82 125 237 161 235 130 155 112 75 135 124 62 349 47

16% 17% 17% 17% 11% 16% 18% 15% 18% 22% 12% 12% 19% 15% 13% 18% 19% 18% 12% 21% 20% 15% 10% 15% 21%

** * K JK N R R V* V V

20 12 4 8 - 4 2 1 2 2 8 3 5 4 11 8 4 7 9 4 2 10 4 18 1

1% 1% 1% 1% - 1% 1% * * 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1%

** * *

2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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If a provincial election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you be most likely to support?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

The Ontario Progressive Conservative Party

The Ontario Liberal Party

The Ontario New Democratic Party

Green Party of Ontario

Some other party

Would not vote/none/would spoil ballot

Don't know/not sure

Refusal

Sigma

Statistics: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Answering (unwtd) 339 180 91 89 17 42 21 79 64 70 71 96 98 212 139 200 81 121 137 17 68 153 101 303 36

                                                 

Base: All Answering (wtd) 416 211 92 119 22 54 28 101 110 89 87 85 130 242 172 244 133 162 120 79 137 133 66 368 48

                                                 

64 31 9 21 2 16 3 13 14 6 23 16 20 34 36 28 21 20 23 6 26 23 10 58 7

16% 14% 10% 18% 11% 30% 9% 13% 13% 7% 26% 18% 16% 14% 21% 12% 16% 13% 19% 7% 19% 18% 15% 16% 14%

* * * ** ** ** * * * I* * * * * * * ** * * **

39 24 16 8 - 5 1 8 4 9 11 11 16 19 16 23 18 14 6 - 17 11 10 38 1

9% 11% 17% 7% - 9% 5% 8% 4% 10% 13% 12% 12% 8% 9% 9% 14% 9% 5% - 13% 9% 15% 10% 2%

* * * ** ** ** * * * * * * * * * * ** * * **

35 15 10 5 - 2 1 17 4 14 4 9 12 20 23 12 16 15 4 6 10 14 5 28 7

8% 7% 11% 4% - 4% 4% 16% 3% 16% 4% 10% 10% 8% 13% 5% 12% 9% 3% 8% 7% 10% 8% 7% 15%

* * * ** ** ** * * * * * * O* * * * ** * * **

25 7 2 4 9 1 2 6 9 2 11 4 13 9 15 10 5 13 7 - 13 8 5 25 1

6% 3% 2% 4% 43% 2% 6% 6% 8% 2% 12% 5% 10% 4% 9% 4% 4% 8% 6% - 9% 6% 7% 7% 2%

* * * ** ** ** * * * * * * * * * * ** * * **

5 * * - - 1 - 4 1 4 - - 1 3 4 1 1 - 4 3 - 1 1 5 -

1% * 1% - - 1% - 4% 1% 4% - - 1% 1% 2% 1% 1% - 4% 4% - 1% 1% 1% -

* * * ** ** ** * * * * * * * * * * ** * * **

9 1 - 1 - 2 - 5 6 1 - - 2 6 1 8 6 3 - - 5 3 - 6 2

2% 1% - 1% - 4% - 5% 5% 1% - - 2% 3% 1% 3% 4% 2% - - 4% 2% - 2% 4%

* * * ** ** ** * * * * * * * * * * ** * * **

226 124 52 72 10 23 21 47 73 51 33 44 61 146 67 159 65 91 70 60 66 66 34 197 29

54% 59% 56% 61% 46% 42% 76% 47% 66% 58% 37% 52% 47% 61% 39% 65% 49% 56% 58% 76% 48% 49% 51% 54% 60%

* * * ** ** ** * J* * * * * * N * * * ** * * **

13 9 2 6 - 4 - - - 1 6 2 4 4 10 3 1 6 6 4 - 7 2 12 1

3% 4% 2% 5% - 8% - - - 1% 7% 3% 3% 1% 6% 1% 1% 4% 5% 5% - 5% 3% 3% 3%

* * * ** ** ** * * * * * * * * * * ** * T * **

416 211 92 119 22 54 28 101 110 89 87 85 130 242 172 244 133 162 120 79 137 133 66 368 48

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Well, which party would you say you are leaning towards?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

The Ontario Progressive Conservative Party

The Ontario Liberal Party

The Ontario New Democratic Party

Green Party of Ontario

Some other party

Would not vote

Don't know/not sure

Refusal

Sigma

Statistics: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents (unwtd) 2501 1295 674 621 143 294 132 637 448 377 660 832 603 1713 1156 1345 501 820 1180 73 390 1019 1013 2275 226

                                                 

Base: All Respondents (wtd) 2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

                                                 

879 407 156 252 111 98 46 217 168 130 229 298 242 543 531 348 189 273 417 148 249 284 196 818 61

35% 34% 30% 38% 54% 33% 32% 33% 29% 33% 36% 42% 36% 34% 44% 27% 28% 32% 44% 42% 36% 34% 31% 36% 27%

B AB ** * HI O PQ *

525 299 157 142 23 71 25 108 118 65 144 160 136 341 211 314 129 174 222 44 136 159 185 488 37

21% 25% 30% 21% 11% 24% 17% 16% 20% 16% 23% 22% 20% 21% 17% 24% 19% 20% 23% 12% 20% 19% 30% 21% 16%

CG ACFG ** G * N * STU

547 229 104 125 31 75 34 178 155 88 135 145 130 366 228 320 206 191 150 71 146 190 141 487 60

22% 19% 20% 19% 15% 25% 23% 27% 26% 22% 21% 20% 20% 23% 19% 25% 30% 22% 16% 20% 21% 23% 23% 21% 27%

** * ABC N QR R *

140 59 27 32 24 9 7 41 32 21 44 33 45 78 74 66 34 56 50 4 45 54 37 127 13

6% 5% 5% 5% 12% 3% 5% 6% 5% 5% 7% 5% 7% 5% 6% 5% 5% 7% 5% 1% 6% 7% 6% 6% 6%

** * *

77 25 13 12 4 11 4 33 12 19 19 16 20 53 41 35 17 33 27 12 21 28 14 57 19

3% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 5% 2% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 9%

** * AC * W

95 42 16 26 2 8 10 33 30 20 23 13 30 55 44 51 42 37 15 13 30 36 15 90 5

4% 3% 3% 4% 1% 3% 7% 5% 5% 5% 4% 2% 5% 3% 4% 4% 6% 4% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 2%

** * K K R R * V

226 124 52 72 10 23 21 47 73 51 33 44 61 146 67 159 65 91 70 60 66 66 34 197 29

9% 10% 10% 11% 5% 8% 14% 7% 12% 13% 5% 6% 9% 9% 6% 12% 10% 11% 7% 17% 10% 8% 5% 9% 13%

** G* JK JK N UV* V V

13 9 2 6 - 4 - - - 1 6 2 4 4 10 3 1 6 6 4 - 7 2 12 1

1% 1% * 1% - 1% - - - * 1% * 1% * 1% * * 1% 1% 1% - 1% * 1% 1%

** G * *

2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

If a provincial election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you be most likely to support? / Well, which party would you say you are leaning towards?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

The Ontario Progressive Conservative Party

The Ontario Liberal Party

The Ontario New Democratic Party

Green Party of Ontario

Some other party

Would not vote

Don't know/not sure

Refusal

Sigma

Statistics: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Decided Voters (unwtd) 2228 1153 607 546 132 263 110 570 386 321 609 764 532 1536 1049 1179 436 716 1076 57 338 893 935 2029 199

                                                 

Base: Decided Voters (wtd) 2167 1020 457 563 192 264 115 576 484 322 571 652 573 1381 1084 1083 575 727 866 278 596 715 573 1978 189

                                                 

879 407 156 252 111 98 46 217 168 130 229 298 242 543 531 348 189 273 417 148 249 284 196 818 61

41% 40% 34% 45% 58% 37% 40% 38% 35% 40% 40% 46% 42% 39% 49% 32% 33% 38% 48% 53% 42% 40% 34% 41% 32%

B AB ** * H O PQ V* V V

525 299 157 142 23 71 25 108 118 65 144 160 136 341 211 314 129 174 222 44 136 159 185 488 37

24% 29% 34% 25% 12% 27% 21% 19% 24% 20% 25% 25% 24% 25% 19% 29% 22% 24% 26% 16% 23% 22% 32% 25% 19%

CG ACFG G ** G * N * STU

547 229 104 125 31 75 34 178 155 88 135 145 130 366 228 320 206 191 150 71 146 190 141 487 60

25% 22% 23% 22% 16% 28% 29% 31% 32% 27% 24% 22% 23% 26% 21% 29% 36% 26% 17% 25% 24% 27% 25% 25% 32%

** * ABC K N QR R *

140 59 27 32 24 9 7 41 32 21 44 33 45 78 74 66 34 56 50 4 45 54 37 127 13

6% 6% 6% 6% 12% 4% 6% 7% 7% 7% 8% 5% 8% 6% 7% 6% 6% 8% 6% 1% 8% 8% 6% 6% 7%

** * *

77 25 13 12 4 11 4 33 12 19 19 16 20 53 41 35 17 33 27 12 21 28 14 57 19

4% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 6% 2% 6% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 10%

** * AC K * W

2167 1020 457 563 192 264 115 576 484 322 571 652 573 1381 1084 1083 575 727 866 278 596 715 573 1978 189

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Table of contents

If a provincial election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you be most likely to support? / Well, which party would you say you are leaning towards?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

The Ontario Progressive Conservative Party

The Ontario Liberal Party

The Ontario New Democratic Party

Green Party of Ontario

Some other party

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: Decided Voters (unwtd) 2151 1123 587 536 120 255 107 546 372 300 589 748 517 1474 1011 1140 423 694 1034 54 330 856 906 1962 189

                                                 

Base: Decided Voters (wtd) 2105 999 443 556 186 257 114 549 475 302 553 642 560 1331 1048 1057 562 703 841 266 582 695 557 1929 176

                                                 

1926 923 396 527 177 232 106 489 429 276 512 594 509 1228 956 971 499 635 792 252 520 632 518 1771 155

92% 92% 89% 95% 95% 90% 93% 89% 90% 91% 92% 93% 91% 92% 91% 92% 89% 90% 94% 95% 89% 91% 93% 92% 88%

B ABG ** * PQ *

1263 593 244 349 126 153 71 320 300 184 335 357 292 823 654 609 271 391 601 182 340 395 341 1165 97

60% 59% 55% 63% 68% 59% 62% 58% 63% 61% 61% 56% 52% 62% 62% 58% 48% 56% 71% 68% 58% 57% 61% 60% 55%

B B ** * L PQ *

664 330 152 178 52 79 35 169 129 93 176 237 217 406 302 362 228 244 192 70 179 237 177 606 57

32% 33% 34% 32% 28% 31% 31% 31% 27% 31% 32% 37% 39% 30% 29% 34% 41% 35% 23% 26% 31% 34% 32% 31% 33%

** * H M R R *

175 74 45 30 9 25 6 60 45 26 42 47 51 102 90 85 62 67 46 14 61 63 37 154 21

8% 7% 10% 5% 5% 10% 6% 11% 9% 9% 8% 7% 9% 8% 9% 8% 11% 10% 5% 5% 10% 9% 7% 8% 12%

C AC ** * C R R *

139 59 36 23 6 24 5 46 37 24 32 36 41 83 73 66 49 61 29 10 46 52 32 121 19

7% 6% 8% 4% 3% 9% 4% 8% 8% 8% 6% 6% 7% 6% 7% 6% 9% 9% 3% 4% 8% 7% 6% 6% 11%

C AC ** C * C R R *

36 16 9 7 3 1 1 14 7 2 10 11 10 19 17 19 13 6 17 4 16 11 6 33 3

2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2%

** * *

3 2 2 - - - 1 - 1 - - 1 - 1 3 1 1 1 2 - 1 - 1 3 -

* * * - - - 1% - * - - * - * * * * * * - * - * * -

** C* *

1 - - - - - - 1 - - - - - - - 1 - - 1 - - - 1 1 -

* - - - - - - * - - - - - - - * - - * - - - * * -

** * *

2105 999 443 556 186 257 114 549 475 302 553 642 560 1331 1048 1057 562 703 841 266 582 695 557 1929 176

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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How certain are you that this is the party that you will actually support on Election Day?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

Top 2 Box (Net)

   Absolutely certain

   Fairly certain

Bottom 2 Box (Net)

   Not very certain

   Not at all certain

Don't know

Refusal

Sigma

Statistics: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents (unwtd) 2501 1295 674 621 143 294 132 637 448 377 660 832 603 1713 1156 1345 501 820 1180 73 390 1019 1013 2275 226

                                                 

Base: All Respondents (wtd) 2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

                                                 

1377 677 278 399 133 148 79 339 301 231 346 409 396 848 743 634 357 464 556 211 403 450 311 1268 109

55% 57% 53% 60% 65% 50% 54% 52% 51% 59% 55% 58% 59% 53% 62% 49% 52% 54% 58% 59% 58% 55% 50% 56% 48%

B BEG ** * O * V

359 182 75 107 62 38 15 62 98 58 90 91 101 198 222 137 97 89 173 76 108 102 71 342 18

14% 15% 14% 16% 30% 13% 10% 10% 17% 15% 14% 13% 15% 12% 18% 11% 14% 10% 18% 21% 16% 12% 11% 15% 8%

G G G ** * O Q * X

1018 495 203 292 72 111 64 276 203 173 256 318 295 651 521 497 260 375 383 135 295 348 240 927 91

41% 41% 39% 44% 35% 37% 44% 42% 35% 44% 41% 45% 44% 41% 43% 38% 38% 44% 40% 38% 43% 42% 39% 41% 41%

** * H *

1081 505 240 265 63 145 59 309 274 156 273 295 254 723 438 643 316 383 382 130 274 365 308 967 115

43% 42% 45% 40% 31% 49% 40% 47% 47% 40% 43% 42% 38% 46% 36% 50% 46% 45% 40% 37% 40% 44% 49% 42% 51%

A ** * C L N * TU

497 239 105 135 37 64 21 135 111 64 133 144 132 324 221 276 155 185 157 49 138 175 134 431 66

20% 20% 20% 20% 18% 21% 15% 21% 19% 16% 21% 20% 20% 20% 18% 21% 23% 22% 16% 14% 20% 21% 22% 19% 29%

** * R R * W

584 265 135 130 26 82 37 174 164 92 140 151 122 399 217 367 161 198 225 82 136 190 173 535 49

23% 22% 26% 19% 13% 27% 26% 27% 28% 23% 22% 21% 18% 25% 18% 28% 24% 23% 24% 23% 20% 23% 28% 24% 22%

AC ** C * C L N * TU

39 11 7 4 8 6 7 8 12 7 12 5 16 12 21 18 10 11 18 14 15 6 4 39 -

2% 1% 1% 1% 4% 2% 5% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 2% -

** ACG* M * V

4 2 2 - - - 1 * - 1 1 2 1 2 3 1 1 2 1 - - 3 1 3 1

* * * - - - 1% * - * * * * * * * * * * - - * * * 1%

** * *

2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Thinking about the Progressive Conservative government in Ontario under the leadership of Premier Doug Ford, from what you have seen, read, or heard, would you say that you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of their performance?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

Top 2 Box (Net)

   Strongly approve

   Somewhat approve

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disapprove

   Strongly disapprove

Don't know

Refusal

Sigma

Statistics: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents (unwtd) 2501 1295 674 621 143 294 132 637 448 377 660 832 603 1713 1156 1345 501 820 1180 73 390 1019 1013 2275 226

                                                 

Base: All Respondents (wtd) 2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

                                                 

1067 528 208 320 114 115 58 252 210 188 266 339 282 680 609 458 220 367 480 165 314 345 241 978 89

43% 44% 39% 48% 56% 38% 39% 38% 36% 48% 42% 48% 42% 43% 51% 35% 32% 43% 50% 46% 45% 42% 39% 43% 40%

B ABEG ** * H H O P PQ * V

1340 625 296 330 82 174 82 376 353 198 342 342 350 871 537 803 447 447 445 164 357 449 366 1208 132

54% 52% 56% 49% 40% 58% 56% 57% 60% 50% 54% 48% 52% 55% 45% 62% 65% 52% 47% 46% 52% 55% 59% 53% 59%

A ** * C IK N QR * T

71 26 13 14 8 8 5 24 16 9 23 19 32 25 48 23 14 32 25 20 18 21 11 70 1

3% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 5% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 6% 3% 3% 2% 3% *

** * M O *

23 15 11 4 - 2 1 4 8 - 2 11 3 10 10 13 3 14 6 6 3 8 5 21 2

1% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 1% - * 2% * 1% 1% 1% * 2% 1% 2% * 1% 1% 1% 1%

A ** * *

2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Some people say that the Progressive Conservative government under Premier Doug Ford has done a good job and deserves to be re-elected during the next provincial election which will be held on June 2nd / Other people say that it is time for another provincial party to take over and run the province after the election on June 2nd. Which of these statements is 

closest to your point of view?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

Ford government has done a good job and deserves re-

election

Time for another provincial party to take over

Don't know

Refusal

Sigma

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



 

Total GTA - Total GTA - 416 GTA - 905 Central East North Southwest <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents (unwtd) 2501 1295 674 621 143 294 132 637 448 377 660 832 603 1713 1156 1345 501 820 1180 73 390 1019 1013 2275 226

                                                 

Base: All Respondents (wtd) 2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

                                                 

1117 545 217 328 132 115 56 269 222 190 300 327 303 696 646 471 235 368 515 201 319 346 248 1018 100

45% 46% 41% 49% 65% 38% 39% 41% 38% 48% 47% 46% 45% 44% 54% 36% 34% 43% 54% 57% 46% 42% 40% 45% 44%

B BEG ** * H H O P PQ UV* V

468 268 136 132 23 64 30 84 108 52 124 150 123 309 202 267 110 159 200 42 114 153 159 436 32

19% 22% 26% 20% 11% 21% 20% 13% 18% 13% 20% 21% 18% 19% 17% 21% 16% 18% 21% 12% 16% 19% 25% 19% 14%

G ACG G ** G * I * STU

718 295 132 163 43 97 50 234 209 125 165 177 177 484 281 438 291 251 177 91 215 245 167 644 74

29% 25% 25% 24% 21% 32% 34% 36% 36% 32% 26% 25% 27% 30% 23% 34% 43% 29% 18% 26% 31% 30% 27% 28% 33%

** A * ABC JK N QR R *

150 68 32 36 7 12 10 53 37 25 36 40 51 76 59 91 41 63 46 17 38 56 38 134 16

6% 6% 6% 5% 3% 4% 7% 8% 6% 6% 6% 6% 8% 5% 5% 7% 6% 7% 5% 5% 5% 7% 6% 6% 7%

** * *

47 19 10 9 - 11 - 16 11 2 8 18 14 22 17 29 7 21 19 4 6 24 12 43 3

2% 2% 2% 1% - 4% - 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1%

** * * T

2501 1195 527 667 204 299 146 656 587 394 633 711 667 1586 1205 1296 684 861 957 356 692 824 624 2276 225

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Which of the provincial party leaders do you think would make the best Premier of Ontario?

Region Household Income Household 

Composition

Gender Age Education  

PC Leader Doug Ford

Liberal Leader Steven Del Duca

NDP Leader Andrea Horwath

Don't know

Refusal

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M,N/O,P/Q/R,S/T/U/V,W/X

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)


